



МАКЕЕВ ВЛАДИМИР ВИКТОРОВИЧ

22.10.1973 - 01.01.1995

Владимир Makeев родился 22 октября 1973 года в поселке Нижняя Пойма Нижнеингашского района Красноярского края. Мама Makeева Любовь Георгиевна одна воспитывала троих сыновей, Володя был самым младшим из них. Окончил 8 классов решетинской школы № 10, пошел работать. Вообще в семье он всегда охотно выполнял любую порученную ему работу, никогда не отлынивал.

Володя был очень крепким здоровым парнем, занимался в секциях по баскетболу и волейболу. Участвовал в школьных соревнованиях. У парня был спокойный уравновешенный характер, при этом он был очень общительным. У него всегда было много друзей. Особенно любил Володя возиться с мототехникой, постоянно с друзьями ремонтировал мотоциклы.

30 ноября 1993 года Владимира Makeева призвали в армию. К моменту начала первой чеченской кампании рядового Makeева перевели в только что созданный сводный 503-й мотострелковый полк

19-й мотострелковой дивизии (в/ч 29483), который в декабре 1994 года располагался во Владикавказе. Подразделение, в котором служил Владимир, для штурма столицы Чечни вошло в группировку войск «Запад» под командованием генерал-майора Валерия Петрука. Первого января завязался бой на окраине Грозного, в ходе которого снайперская пуля настигла Владимира Makeева — он получил смертельное ранение в голову.

21 января 1995 года жители Нижней Поймы простились со своим земляком, отдавшим свою молодую жизнь в бою за интересы России.

В поселке Нижний Ингаш стоит памятник погибшим воинам в Чечне и Афганистане, где на мемориальной доске увековечено имя Владимира. Ежегодно там проводится митинг в честь погибших воинов и возлагаются цветы в знак благодарности за их подвиг.

